
 
COMUNE DI DOSOLO

Provincia di Mantova

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione n. 12 del  27/02/2018 

OGGETTO: INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE "LISTA 
CIVICA ALTERNATIVA PER DOSOLO, VILLASTRADA, CORREGGIOVERDE", IN 
ATTI  AL  PROT.N.1220  DEL  15/02/2018,  CON  OGGETTO:  "FONDAZIONE 
U.SABBADINI ONLUS".

L’anno duemiladiciotto ventisette del mese di febbraio alle ore 21:00, nella sala 
consiliare, si  è riunito,  nei modi  e nei termini  di  legge, in  prima convocazione, in 
sessione ordinaria, seduta pubblica, il Consiglio comunale. 

Risultano presenti i signori Consiglieri

MADEO VINCENZO
PASQUALI UMBERTO
BORTOLOTTI PIETRO
BAIOCCHI MARZIA
GOZZI ANNA
CAVALMORETTI MONIA
NIZZOLI DARIO
MALACARNE ARTURO
NICOLI ROSSANO
BARILLI GIANNI
BITTASI PIETRO
NOVELLINI ESTER
AZZI CARLO

Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente
Presente

PRESENTI N. 11 ASSENTI N. 2 

E' presente il Sindaco, MADEO VINCENZO

Il SEGRETARIO COMUNALE BORGHI ROBERTA assiste alla seduta . 

Essendo  legale  il  numero  degli  intervenuti,  il  Sig.  MADEO VINCENZO –  nella  sua 
qualità di SINDACO - ha assunto la Presidenza e ha dichiarato aperta la seduta per la 
trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
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Successivamente il SINDACO introduce la trattazione dell'argomento iscritto al punto 
n. dodici all'ordine del giorno. 
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Il consigliere Barilli spiega le ragioni dell’interrogazione,in allegato al presente 
atto , e ne da poi lettura.Ricorda che vi è un regolamento che dice che devono 
essere nominati per il consiglio di amministrazione della casa di riposo cittadini 
di Villastrada ;inoltre uno degli amministratori ,per consuetudine ,è nominato 
dal gruppo consigliare di minoranza. 

Il sindaco dice che da ieri sera si è insediato il nuovo consiglio della casa di 
risposo .La questione della casa di riposo viene da lontano,è una struttura 
piccola che più di tanto non può fare,che comunque è utilissima e va 
salvaguardata.

Il consigliere Barilli chiede se non si possa fare qualcosa ,concorda e dice che è 
un valore, è importante per la popolazione anziana del nostro territorio.

Il consigliere Malacarne illustra in modo sintetico la situazione economica ed 
amministrativa della fondazione nonché le crescenti difficoltà .
Il vice sindaco Pasquali sottolinea come il presidente e tutti quelli del consiglio 
di amministrazione hanno prestato la propria attività a titolo gratuito .

Il consigliere Barilli chiede se vi siano svantaggi a mettersi con altre case di 
riposo ,perché occorre tentare di prevenire il puù possibile problemi più 
grandi .

Il sindaco dice che non risolverebbe il problema perché diventa difficile 
prevenire le stramberie della Regione o dello Stato .   
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COMUNE DI DOSOLO 

Provincia di Mantova

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e 
s.m.i. 

IL SINDACO
MADEO VINCENZO

IL SEGRETARIO COMUNALE 
BORGHI ROBERTA
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COMUNE DI DOSOLO
Provincia di Mantova

*****

Certificato di esecutività

Deliberazione del Consiglio comunale n. 12 del 27/02/2018

UFFICIO SEGRETERIA, PROTOCOLLO

Oggetto:  INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE "LISTA 
CIVICA ALTERNATIVA PER DOSOLO, VILLASTRADA, CORREGGIOVERDE", IN 
ATTI AL PROT.N.1220 DEL 15/02/2018, CON OGGETTO: "FONDAZIONE 
U.SABBADINI ONLUS".

Si  dichiara  che  la  presente  deliberazione  è  divenuta  esecutiva  decorsi  10  giorni 
dall'inizio della pubblicazione all’albo pretorio on-line di questo Comune.

Li, 27/03/2018 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
BORGHI ROBERTA

(sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.Lgs, n. 82/2005 e s.m.i.)
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COMUNE DI DOSOLO
Provincia di Mantova

*****

Certificato di avvenuta pubblicazione

Deliberazione di Consiglio comunale n. 12 del 27/02/2018

Oggetto: INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE "LISTA 
CIVICA ALTERNATIVA PER DOSOLO, VILLASTRADA, CORREGGIOVERDE", IN 
ATTI AL PROT.N.1220 DEL 15/02/2018, CON OGGETTO: "FONDAZIONE 
U.SABBADINI ONLUS".

Si  dichiara  l’avvenuta  regolare  pubblicazione  della  presente  deliberazione  all’albo 
pretorio on-line di questo Comune a partire dal 09/03/2018 per 15 giorni consecutivi, 
ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267.

Li, 27/03/2018 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
BORGHI ROBERTA

(sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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